

ÜNNEPELJÜK EGYÜTT A MŰVÉSZETET! - 10 ÉVES A DEÁK17 GALÉRIA

Egyedülálló élménnyel várunk a Deák17 Galéria jubileumi kiállításán, mely közelebb hozza a kortárs művészetet gyerekekhez, fiatalokhoz és felnőttekhez egyaránt. Ez a kiállítás több, mint látvány – igazi immerzív kaland, amelyben mindenki részt vehet!



A Deák17 Gyermekek és Ifjúsági Művészeti Galéria 2014-ben nyílt meg azzal a céllal, hogy a kortárs művészetet a gyermekek és fiatalok világához közelebb hozza. Nálunk a múzeumpedagógia egyet jelent az élményalapú tanulással és alkotással – az elmúlt tíz év során közel 150 kiállítással és 110.000 látogatóval a galéria három alappillérre építve valósította meg küldetését: magas színvonalú kortársművészeti kiállításokkal, gyermekművészeti bemutatókkal és interaktív múzeumpedagógiai foglalkozásokkal.

A jubileumi kiállítás központjában is az interaktivitás áll: a tematikusan felépített tárlat egyes szekciói – *utcaművészet, klímacselekvés, technológia, mesevilágok és a város* – valódi művészeti „kalandparkot” hoznak el a galéria falai közé, melyek interaktív elemekkel nyújtanak izgalmas és kreatív befogadási és alkotási lehetőségeket minden korosztálynak. Egy utcai sarokba csöppenve street art művészként alkothatunk, a klímacselekvés részlegén a természet és művészet kapcsolódását élhetjük át, míg az álomszobában a vizualitás varázsa kerül előtérbe. A kiállításon az immerzív installációk mellett neves kortárs művészek alkotásai is megjelennek, köztük a Common Jam, VOID, Mátrai Erik és Rofusz Kinga munkái.

Szeretettel várjuk Önöket kiállításunk megnyitójára, mely egyben a Deák17 Galéria 10. születésnapjára és évzáró ünnepi eseménye, amelyen bemutatásra kerül a Kör négyesítés IV. című múzeumpedagógiai kiadvány is. Az eseményen Ölveti Mátyás csellóművész teremt ünnepi hangulatot, aki többek közt a Szabó Balázs bandájának tagjaként, valamint a Wednesday filmzenéje által vált ismertté. Az est folyamán tortavágással és pezsgős koccintással is készülünk, hogy méltóképpen zárjuk az évet és ünnepeljük közösen galériánk jubileumát.

Közlés időzítése: azonnali közlésre
Kiadás keltezése: Budapest, 2024. december 11.



Az eseményen való részvétel regisztrációhoz kötött. Sajtóregisztráció: kérjük, részvételi szándékáról jelezzen vissza december 16-ig a press@deak17galeria.hu email címre. További információ és a megnyitó programjának részletei megtekinthetők weboldalunkon: www.deak17galeria.hu/kiallitasok/10-10/

Megnyitó: 2024. december 17. kedd 17:00

A kiállítást megnyitja: HEMRIK László, a Ludwig Múzeum Kortárs Művészeti Múzeumpedagógiai Módszertani Központ osztályvezetője

Kurátor: GARAMI Gréta, művészettörténész, művészetpedagógus

Megtekinthető: 2024.12.18. – 2025.04.05.

A Kör négyzögesítése kiadványsorozat negyedik kötete tematikai egységek mentén foglalja össze a Deák17 Galéria elmúlt három évének kortárs képzőművészeti és múzeumpedagógiai tevékenységét. A gazdag fotóanyaggal illusztrált kiadvány célja, hogy bemutassa az idén 10 éves Galéria sokszínű programkínálatát, valamint gyakorlati ötletekkel támogassa a gyerekekkel és fiatalokkal foglalkozó szakembereket és szülőket a kortárs művészet és alkotás személyiségfejlesztésben és tanításban való alkalmazásában.

Az ingyenes kiállítás 2024. december 18. és 2025. április 5. között látogatható, keddtől péntekig 10 és 18 óra között, szombatonként pedig 9 és 13 óra között várjuk a látogatókat a belvárosi Deák17 Galériában. *A galéria utolsó nyitvatartási napja az ünnepek előtt: december 20. péntek (szokásos nyitvatartási idő szerint). Január 2-től ismét várjuk látogatóinkat!*

További kérdéssel kapcsolatban forduljanak hozzánk bizalommal!

Csontos Anna

kommunikációs munkatárs

press@deak17galeria.hu

+36 20 267 8567